



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления провел выездной личный прием граждан



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике Максим Сергеевич Козлов провел выездной личный прием в Воткинском межрайонном следственном отделе.

Обратившиеся на личный прием несовершеннолетний житель Воткинска, имеющий статус ребенка-сироты, и его опекун интересовались ходом расследования уголовного дела, возбужденного в связи с предоставлением ребенку-сироте муниципальной администрацией непригодной для проживания комнаты в общежитии. Воткинским межрайонным следственным отделом в настоящее время расследуется уголовное дело по ст. 293 УК РФ (халатность), по которому ребенок признан потерпевшим. В рамках расследования назначена строительно-техническая судебная экспертиза, завершение которой планируется в июне, следователем допрашиваются должностные лица администрации. Накануне состоялось



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

решение суда о признании договора приватизации выделенной комнаты не законным.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления разъяснил заявителям интересующие их юридические вопросы, связанные с заявлением в суде гражданского иска о расторжении договора социального найма жилья. Они также обратились с просьбой предоставить по мере готовности экспертизы копию ее заключения для предоставления в суд в числе материалов, обосновывающих их исковые требования.

Кроме того, на личный прием обратился житель Якшур-Бодьинского района, выразивший несогласие с постановлением об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении должностных лиц органов местной власти, допустивших, по мнению заявителя, фальсификацию документов. Исполняющий обязанности руководителя следственного управления дал поручение изучить материал в аппарате управления и оценить законность и обоснованность принятого решения с учетом доводов, приведенных на личном приеме. Ход рассмотрения обращения взят на контроль.

Следственное управление напоминает, что обращения можно направить через официальную группу следственного управления в социальной сети «ВКонтакте» (<https://vk.com/susk18>), через Интернет-приемную официального сайта следственного управления (<https://udm.sledcom.ru>).

Кроме того, на сайте следственного управления в разделе «Обращения граждан» указана полная информация о графике приема граждан руководством следственного управления и номера телефонов для связи.

25 Мая 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1795122>